Aningaasagarnermut Naalakkersuisoqarfik
Departementet for Finanser

Hans Enoksen (S)
/HER

Besvarelse af § 37 vedrgrende skatteomlaegning

Keere Hans Enoksen
Tak for dine spgrgsmal, som hermed besvares.

1. Hvad forventes der af indtaegter, nar personale fremover skal betale
for at bo i vakante boliger?

Svar: | de igangveerende drgftelser med arbejdsmarkedets parter om en
skatteomlaegning, indgar betaling af husleje i vakantboliger ikke som en
finansieringsmulighed.

Det overvejes i stedet, at ggre veerdien af vakantboliger skattepligtige.
Provenuet heraf skgnnes at udggre ca. 5 mio. kr.

2. Og hvorfra vil man hente resten for at deekke belgbet? Jeg vil gerne
have belyst, hvad Naalakkersuisut har af planer for at hente resten af
belgbet ind.

Svar: Det er flere forskellige finansieringsmuligheder under overvejelse, men af

hensyn til de videre drgftelser med arbejdsmarkedets parter, kan jeg ikke veere
mere konkret pa nuvaerende tidspunkt.
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